Муниципальное бюджетное учреждение 
«Детский спортивно-оздоровительный лагерь «Ёлочка»
Адрес: Красноярский край, Минусинский район, с. Селиваниха, ул. Советская, 148.
Тел. 8 (39132) 75-6-14, e-mail:yelochka2015@mail.ru, сайт: yelochka.gbu.su 
Директор — Нуреев Ренат Раисович, телефон: 8-923-282-4660.
Оздоровительные сезоны в 2017 году:
 I -  10.06.2017 — 30.06.2017
 II — 03.07.2017- 23.07.2017
 III — 26.07.2017-15.08.2017
[bookmark: _GoBack]Порядок получения путёвок в МБУ ДСОЛ «ЁЛОЧКА»
Прием заявлений осуществляется в муниципальных общеобразовательных учреждениях, подведомственных управлению образования администрации Минусинска, по установленной форме. Заполнить и сдать пакет документов необходимо не менее чем за 40 дней до заезда в лагерь. Заявление регистрируется при наличии следующих документов:
- копии документа, удостоверяющего личность;
- медицинской справки;
- копии медицинского страхового полиса;
- выписки о прививках;
- заключение врача об отсутствии контакта с инфекционными больными.
Передача документов на рассмотрение в комиссию
Путевки, приобретенные в результате распределения средств краевой субсидии на организацию отдыха, оздоровления в муниципальных спортивно-оздоровительных лагерях предоставляются детям и молодежи в возрасте от 7 до 17 лет, проживающих на территории Минусинска. Сроки рассмотрения документов комиссией — в течение 20 календарных дней.
Льготные категории детей:
- из семей, находящихся в социально – опасном положении;
- из семей, состоящих на профилактическом учете в органах внутренних дел;
- из семей одиноких матерей и отцов;
- опекаемые/сироты;
- из семей безработных граждан;
- из малообеспеченных семей;
- творчески, спортивно и интеллектуально одаренные;
- из семей военнослужащих, работников бюджетной сферы.
После распределения путевок детям, пользующимся первоочередным правом, путевки распределяются согласно дате принятого заявления.
Комиссия устанавливает сроки для внесения на лицевой счет доли оплаты за путевку родителем (законным представителем) или из других источников.
Информацию о включение  в список и оплату за путёвку доводят ответственные лица за принятие заявлений и сбор документов на приобретение  путёвки.
Выдача путёвок
С даты получения списков из администрации в течение 5 рабочих дней, путевки изготавливаются и выдаются работником спортивно- оздоровительного лагеря наделенными данными полномочиями не позднее, чем за десять дней до даты заезда в лагерь. В отдельных случаях с согласия получателя, путевка может быть выдана в более поздний срок, но не позднее срока, необходимого для своевременного прибытия в спортивно – оздоровительный лагерь.
Путевки выдаются в заполненном виде (с указанием фамилии, имени ребенка, фамилии, имени и отчества получателя путевки, места его жительства) с подписью руководителя спортивно- оздоровительного лагеря. Выдача незаполненных чистых бланков путевок не допускается.
Путевки выдаются только родителям или опекунам лично на руки, согласно установленного образца, утвержденной учетной политикой спортивно-оздоровительного лагеря, по адресу: Минусинск ул. Гоголя, дом. 65, 2 этаж, кабинет №28, вторник, пятница с 13:30 до 17:30.
В случае возникновения спорных вопросов родители (законные представители) вправе лично обратиться в муниципальную комиссию.
Заявитель вправе отказаться от получения путевки на ребенка, о чем обязан уведомить соответствующую комиссию не позднее двадцати календарных дней до начала оздоровительной смены, с последующим оформлением письменного отказа.
Основанием для отказа в выделении путевок в спортивно – оздоровительный лагерь, является непредставление какого-либо документа из документов указанных в перечне. 

